



Table with 2 columns: Role (值班编委, 夜班主任, etc.) and Name (阮春生, 洪盛勇, etc.).

以山区共富实绩彰显高质量发展成色 龙泉做好低收入农户和村集体经济“双增”文章

本报(记者 叶浩博 通讯员 叶晓龙 邱文君)“刘宝珠,合计22457.5元;何日根,合计17325元;谢根发,合计17241元……”近日,龙泉市竹垟畲族乡金田村低收入农户黑木耳共富基地项目再一次分红,一查查现金整整齐齐地码放在桌上,被点名农户喜滋滋地上台领钱,大家笑得合不拢嘴。

让农民工安“薪”过年 莲都集中开展根治欠薪冬季专项行动

本报(记者 蓝惊 郑佳仑 通讯员 朱可一 洪凯丽)“拖欠的工资收到了,谢谢!我们安心回家过年了!”近日,遭遇欠薪的老陈专门给莲都区人社局劳动保障监察科科长练春华发去了这样一条微信。连日来,莲都区人社局组建了根治欠薪冬季专项行动组,以实际行动不断擦亮“监察蓝盾”让农民工“安薪过年”。

青田一医院获评卫生健康系统思想政治工作标杆单位

本报(记者 徐小骏 通讯员 王咪娜 舒旭影)日前,中国卫生健康思想政治工作促进会印发了《关于卫生健康思想政治工作标杆单位评选选树情况的通报》,其中,青田县人民医院获评卫生健康系统思想政治工作标杆单位。

“我到缙云过大年”年味“爆棚”

本报讯(记者 麻蔚楠 汪峰立 通讯员 叶波 褚晨超)“我到缙云过大年”活动,正式启动!近日,第二届“我到缙云过大年”活动在缙云县溶江乡新西坑村拉开帷幕。上千位慕名而来的游客与当地村民齐聚一堂,共同欢庆即将到来的新春佳节,文化、美食、娱乐一应俱全,好看好吃好欢乐。

的春节氛围感满满。伴随着阵阵响亮的锣鼓声,“醒狮献春、祥龙送瑞”节目精彩上演,板龙队紧随其后,在村中串户走巷,现场欢声笑语不断。

“重头戏”。数百名嘉宾、游客、村民等人围坐一堂,品尝经典的“十大碗”,一道道寄托着美好寓意又色香味俱全的美食让大家充分感受到了浓浓的年味。当天,杀猪宴共摆了47桌,营业额超4万元。

肉丸、打麻糍……游客们在“沉浸式”体验缙云乡村年味的同时,对于传统文化的魅力也有了更深刻的感受。当晚的烟花秀更是把年味推向了高潮,许多游客、村民纷纷拿出手机拍照录像,将缙云热闹喜庆的场景和欢乐幸福的心情记录分享给。

手工制作迎新春

近日,景宁畲族自治县红星街道团结社区在社区党群服务中心组织开展“迎新春、过大年”龙年手工主题活动。活动中,在社区工作人员和大学生志愿者讲解具体流程和制作要点后,孩子们纷纷开始动手制作“小龙”,剪纸、画图、上色、拼接……在孩子们的巧手拼接下,一条条五彩斑斓、灵动活泼的“小龙”逐渐成型,现场喜气洋洋、其乐融融。



青田山口“国际村晚”喜迎中国年

本报(记者 徐小骏 通讯员 饶晓咪)祥龙呈瑞,村晚送福。近日,一场别开生面的“国际村晚”在青田县山口镇山口村文化礼堂拉开序幕。晚会在《精忠报国》的热闹鼓声中开场,随后,舞蹈《茶香中国》《欢乐中国年》、情景剧《封门山颂》《梦回织造春耕》等节目轮番上演,引来阵阵掌声。

篇、非遗篇、回家过年篇三个篇章,节目巧妙地将普通老百姓的生活与舞台艺术相结合,深入贴近群众,营造热热闹闹过春节的喜庆氛围。晚会更有国家级非物质文化遗产——百鸟灯舞。只见队形在舞台上不断变换,“啄食”“百鸟朝凤”“孔雀开屏”等舞蹈动作栩栩如生,归国华侨季锦平近距离观看后激动不已:“我在国外待了23年,

以往只能线上观看百鸟灯舞表演,今天终于圆梦了。”值得一提的是,山口国际“村晚”还收到了来自意大利、西班牙、丹麦、瑞典等国家的33封贺电和新年祝福。海外华侨也通过连线方式,演唱了越剧等节目,他们与现场观众一起共庆欢乐、同过佳节。

近年来,山口镇依托丰富的华侨资源和非遗资源,成功打造了“国际村晚”品牌活动,并逐步形成“国际化、高规格、本土化”的品牌特色。“村晚”作为山口一年一度的压轴文化大餐,我们的目的就是丰富老百姓的精神文化生活,通过越洋连线、国外友人现场参与的形式,让海外游子感受家乡的年味。”山口镇宣传委员周奕表示。

庆元举办“大爱菇乡”元元集市新春季活动

本报(记者 郭真 吴丽萍 通讯员 胡松)送春联、猜灯谜、尝美食、看演出……春节越近,年味越浓。连日来,在庆元市民广场,一场名为“大爱菇乡”元元集市的新春季活动在此举行,让当地百姓感受浓浓年味。

笔墨飘香寻年味,活动现场,庆元书法家们即兴挥毫、寄情笔端,写下一副副寓意美好的春联、福字,为大家送出新年的祝福,把喜庆和福气送到千家万户。

春节临近,云和县石塘镇朱村年货集市里人山人海,十分热闹,村民们忙于购置年货,准备过年。

镇准备的是松茸菌、花青素玉米茶、山茶油这些产品。”金竹镇王川村党支部书记、村委会主任罗飞介绍,村民们来到年货节现场摆摊,不仅可以为县城百姓们增加年味,还能进一步打开农特产品销路,促进村集体增收。

办年货 品美食 享民俗

据悉,根据“周周有活动、月月有赛事、季季有盛事”的要求,庆元县以喜迎新春佳节为契机,通过举行此次“大爱菇乡”元元集市新春季活动,整合各方资源推进各项群众性活动,致力打造群众文化新舞台、志愿服务新平台、为民办实事新阵地、文明实践新渠道,成为“大爱菇乡”“有礼庆元”品牌的一个“重要窗口”。

热闹的同时是猜谜现场,兑奖台前也是人声鼎沸。市民吴汝津拿着一摞谜条,挤在队伍里,排队等着领取奖品,脸上洋溢着笑容。

应接不暇的美味年货,大家不仅现场过了嘴瘾、饱了眼福,还为即将到来的春节假期置办了大包小袋,收获满满。

除了果蔬、海鲜等年货,在现场,来自遂昌县北界镇、金竹镇、石练镇、三仁乡等多个乡镇的特色农产品,更是受到了市民们的热烈欢迎。

遂昌荷花滩公园年货节注入新春消费新动力

本报(记者 刘烨恒 朱敏 通讯员 李辰)购年货、品年味,叫卖声、欢笑声充斥着整个公园,日前,遂昌县2024荷花滩公园年货节热闹开启。英姿飒爽的舞狮、装饰喜庆的摊位、琳琅满目的商品,处处洋溢着浓浓的年味和“烟火气”,市民齐聚一堂选购年货的同时共同迎接新春。

“今年的香糯很好吃!”“黄米糍多买一点,过年人多,正好一起吃。”年货摊位前,摊主们亮着嗓门花式推荐着自家产品,吸引了许多市民在摊位前驻足询问、试吃试用。

“今年年货节我们金竹镇准备的是松茸菌、花青素玉米茶、山茶油这些产品。”金竹镇王川村党支部书记、村委会主任罗飞介绍,村民们来到年货节现场摆摊,不仅可以为县城百姓们增加年味,还能进一步打开农特产品销路,促进村集体增收。

新春走基层